马来西亚、新加坡、汶莱众召会确认之公开信

为了站住并坚守圣经所启示基督身体一的真理,以及在罗马书十六章十七节、提多书三章十至十一节所清楚揭示,对付分裂与制造分裂者的路;马来西亚、新加坡和汶莱众召会的带领弟兄们,愿意在发布'致主恢复中众圣徒和众召会的警告信一对于朱韬枢以及推广并传播他分裂之教训、出版、实行和观点的人(二〇〇六年十月一日)'一事上,表达我们与主恢复中之相调同工们的同心合意。

马来西亚、新加坡和汶莱众召会的长老与负责弟兄们,在基督的身体里,对于当前的情形,以及上述所提之警告信的内容,有多次(2006年7月21-23日在梳邦再也,7月24-25日在古晋,11月3-5日在诗吾,以及12月25日在梳邦再也)的祷告与交通;我们觉得有必要在身体里陈明我们的立场,以保守基督身体的一;因此在主的带领下,我们同心合意的作出以下宣告,公开申明我们的立场:

- 1. 我们与相调的同工们是一,他们忠信地站在倪弟兄和李弟兄的肩头上,并且忠心持续的将两位弟兄的职事,带给在主恢复里的众召会。
- 2. 我们在呼吁并警告隔离朱韬枢弟兄以及推广并传播他分裂之教训、出版、实行和观点之人的事上,与相调的同工们是一。
- 3. 我们愿意坚定持续,并且忠信的留在使徒的教训和交通中。
- 4. 我们见证我们乃是由倪弟兄和李弟兄所传之时代的职事所兴起并喂养的。
- 5. 我们肯定众圣徒和众召会应有各面相调的实行,以建立基督身体宇宙的一。我们肯定并 宝贝在主恢复里一年七次的节期,相调的同工们忠信的将新约的职事传给我们,使主的 恢复能实际保守基督身体的一,并建造基督的身体。
- 6. 我们肯定受约束在主恢复里只有一个出版的重要性及实行。
- 7. 我们否认那些说到凡接受水流职事站出版品的召会,都是职事的召会,而非地方召会的不实指控。相反的,我们见证我们都是真正的地方召会,在各地彰显基督独一的身体。基督宇宙的身体是独一的,所有的地方召会,都应当在基督一个身体的独一交通里。
- 8. 我们强烈否认:指主的恢复是在组织控制之下的不实指控。我们刚强的见证,在马来西亚、新加坡和汶莱的众召会,绝没有受任何全球性组织或水流职事站的控制,或是被迫实行任何的统一或划一。惟一控制我们的,乃是那包罗万有、承继一切之时代的异象。

我们感谢主,今日在主的元首职分下,有一个合适的领导职分,将神圣的启示带给主的子民,并且保守主的权益。我们(信靠主而不信靠自己)绝对相信,这是祂的恢复,主要亲自建造祂的召会!愿主加强祂炼净、清理、洁净祂恢复的工作,使祂自己得着荣耀!阿们。

代表所有在马来西亚、新加坡、和汶莱众召会之长老和负责弟兄,名单及签名如附件 (共三页):